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Spitzenleistungen neu gedacht –  
und neu gemacht!

Private Krankenversicherung 
Der neue Top-Schutz NK.select XL
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Mit dem neuen Top-Schutz NK.select XL profitie- 
ren Sie von unserer ganzen Kompetenz aus über  
30 Jahren Erfahrung mit dem mehrfach ausge- 
zeichneten Tarif NK. Vor allem aber von modernen,  
leistungsstarken Verbesserungen und einem Maxi- 
mum an Wahlfreiheit. Mit NK.select XL sichern Sie 
sich optimalen Gesundheitsschutz zu einem hervor- 
ragenden Preis-Leistungs-Verhältnis. Das ist Gesund- 
heit neu gedacht – und neu gemacht. 

Ausgezeichnete Vorteile im Überblick

 Spitzenleistungen zu attraktiven Beiträgen

 Freie Arzt- und Krankenhauswahl

 Privatärztliche Behandlung im Krankenhaus

 Unterbringung im Ein- oder Zweibettzimmer

 Hohe Leistungen für Zähne und Heilpraktiker- 
 behandlung

 Ohne Begrenzung auf die Höchstsätze der   
 Gebührenordnungen für Ärzte und Zahnärzte  
 (GOÄ/GOZ)

 Familienfreundliche Leistungen, wie beitrags- 
 freie Mitversicherung von Kindern im 1. Lebens- 
 jahr, Kinderbetreuungspauschale, Haushalts- 
 hilfe oder halber Selbstbehalt für Kinder

 Vorsorgeuntersuchungen – unabhängig vom  
 Alter und ohne Begrenzung auf die gesetz- 
 lichen Programme

 Individuelle Beitragshöhe durch die Wahl  
 zwischen einem jährlichen Selbstbehalt in über- 
 schaubarer Höhe von 600 €, 1.200 € oder 3.000 €

Starke Leistungen für alle, die sich für  
Gesundheit stark machen.

 Oder Sie wählen die Bonus-Variante – optimal  
 für Arbeitnehmer: Sie erhalten von uns einen  
 garantierten monatlichen Bonus über 100 €  
 ausbezahlt. Das sind im Jahr 1.200 € für gesund- 
 heits- und kostenbewusstes Verhalten. Werden  
 Rechnungen zur Erstattung eingereicht, werden  
 bis zu 1.200 € mit dem Bonus verrechnet

 Vorsorgeuntersuchungen, Schutzimpfungen  
 und Zahnprophylaxe fallen nicht unter den   
 jährlichen Selbstbehalt oder die Verrechnung  
 mit der Bonusauszahlung und sind unabhängig  
 von der Beitragsrückerstattung bei Leistungs- 
 freiheit 

 Beitragsrückerstattung bei Leistungsfreiheit  
 von bis zu 3 Monatsbeiträgen

 Einfaches, digitales Abwickeln im Leistungsfall  
 mit der hallesche4u-App

 Viele weitere starke Serviceleistungen, z. B.  
 Gesundheitstelefon, Facharzt-Terminservice,   
 ärztliche Videosprechstunde, Zweitmeinungs- 
 Service, Präventions- und Gesundheitsprogram- 
 me, Gesundheits-Apps und Online-Betreuungs- 
 angebote
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Was Sie von uns erwarten können.

NK.select XL
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Im Krankenhaus

Allgemeine Krankenhaus- 
leistungen

100 % *
Freie Wahl des Krankenhauses – ohne die in der gesetzlichen Kranken-
versicherung vorgeschriebene Zuzahlung

Privatarzt 100 %

Auf Wunsch privatärztliche Behandlung. Erstattung des jeweils an 
gemessenen Honorars nach der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ).  
In sachlich und rechtlich begründeten Fällen auch über die Höchst- 
sätze hinaus. Bei Verzicht auf privatärztliche Behandlung erhalten  
Sie ein Krankenhaustagegeld von 60 € pro Tag. 

Ein- oder Zweibettzimmer 100 %

Wahl der Unterbringung im Ein-, Zwei- oder Mehrbettzimmer.  
Bei Verzicht auf das Einbettzimmer erhalten Sie ein Krankenhaustage-
geld von 20 € und bei Verzicht auf das Ein- und Zweibettzimmer von 
50 € pro Tag.

Rooming-in 100 %
Unterbringung und Verpflegung eines Elternteils im Krankenhaus, 
wenn das zu behandelnde Kind unter 16 Jahre ist.

Krankentransporte 100 %
Übernahme der Kosten bei Krankentransporten zum und vom nächst-
gelegenen geeigneten Krankenhaus – ohne Kilometerbegrenzung

* Bei Privatkliniken maximal 200 % der Kosten, die in einem öffentlichen Krankenhaus entstanden wären. Keine Begrenzung im 
Rahmen eines Unfalles oder Notfalles. 

Beim Zahnarzt

Zahnbehandlung und Zahnpro-
phylaxe

100 %

Die Erstattung des jeweils angemessenen Honorars Ihres Zahnarz-
tes nach der Gebührenordnung für Zahnärzte (GOZ). In sachlich und 
rechtlich begründeten Fällen auch über die Höchstsätze hinaus. Keine 
Beschränkungen auf einfache Versorgungsformen, wie beispielsweise 
Amalgam.

Zahnersatz und Inlays 90 % Zu Zahnersatz gehören u. a. Zahnkronen, Zahnbrücken, Implantate.

Kieferorthopädie 90 %

Leistungshöchstbeträge in den 
ersten 3 bzw. 4 Kalenderjahren

Für Zahnbehandlung, Zahnersatz, Inlays und Kieferorthopädie gelten 
für die ersten vier Kalenderjahre Leistungshöchstbeträge:  
insgesamt
•  im 1. Kalenderjahr 1.500 €
•  im 1. bis 2. Kalenderjahr 3.000 € 
•  im 1. bis 3. Kalenderjahr 4.500 € 
•  im 1. bis 4. Kalenderjahr 6.000 € 
unbegrenzt ab dem 5. Kalenderjahr bzw. ab dem 4. Kalenderjahr, wenn 
jährliche Zahnvorsorgeuntersuchungen in den letzten 5 Kalender- 
jahren vor Beginn dieser Versicherung gemacht wurden. Diese Höchst-
beträge gelten nicht bei Unfall.

Beim Arzt

Arztbehandlung 100 %
Freie Arztwahl und Erstattung des jeweils angemessenen Honorars 
nach der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ). In sachlich und rechtlich 
begründeten Fällen auch über die Höchstsätze hinaus.

Arznei- und Verbandmittel 100 % Arznei- und Verbandmittel ohne Rezeptgebühr und ohne Festbeträge.

Fahrten und Transporte 100 %
Ohne Kilometerbegrenzung – zum und vom nächst erreichbaren  
geeigneten Arzt/Krankenhaus bei Notfällen, Gehunfähigkeit, Dialyse, 
Tiefenbestrahlung, Chemotherapie und ambulanten Operationen.

Heilmittel 100 % Erstattung von Heilmitteln nach dem tariflichen Katalog.

Heilpraktiker
80 % (bis Leistungs- 
betrag 2.400 € pro 
Jahr)

Erstattung der Leistungen für alle im Gebührenverzeichnis für Heil-
praktiker enthaltenen Behandlungsmethoden bis zu einem Leistungs-
betrag in Höhe von 2.400 €.
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Hilfsmittel 100 %
Erstattung von Hilfsmitteln (ohne Luxusanteile) ohne Begrenzung auf 
einen Hilfsmittelkatalog*.

Sehhilfen Bis zu 100 %
Erstattung von Brillen und Kontaktlinsen bis 450 € alle 2 Jahre. Bei  
Dioptrienänderung ab 0,5 auch früher. Refraktive Chirurgie (z. B. 
LASIK) bis zu 2.500 €/Auge, alle 5 Jahre.

Vorsorgeuntersuchungen 100 %
Vorsorgeuntersuchungen zur Früherkennung von Krankheiten – 
unabhängig vom Alter und ohne Begrenzung auf die gesetzlichen 
Programme.

Schutz- und Reiseimpfungen 100 %
Erstattung von Schutz- und Reiseimpfungen, die von der Ständigen 
Impfkommission (STIKO) in Deutschland empfohlen sind.

Kinderwunschbehandlung und 
Kryokonservierung 

100 % Nach vorheriger schriftlicher Zusage.

* Bei Hilfsmitteln empfehlen wir, uns die ärztliche Verordnung ab einem Rechnungsbetrag von 350 € vor dem Bezug vorzulegen. 
Wir bieten Unterstützung bei der Auswahl und Anschaffung. Das Augenmerk gilt dabei auch der Preisgestaltung – zu Ihrem Vorteil. 
Darüber hinaus ist bei einigen Hilfsmitteln nicht immer der Kauf erforderlich – die Geräte können oft für einen angemessenen Preis 
gemietet werden.

Weitere Leistungen

Förderung von Vorsorge und 
Schutzimpfungen

Die Erstattung für ambulante und zahnärztliche Vorsorgeuntersuchun-
gen und Schutzimpfungen wird nicht auf den Selbstbehalt/Bonus an-
gerechnet. Eine Beitragsrückerstattung wird dadurch nicht gefährdet.
Weitere Informationen dazu beinhaltet das Infoblatt „Verzeichnis für 
Vorsorgeuntersuchungen/Schutzimpfungen“ (PM 174).

Beitragsfreie Mitversicherung 
eines Kindes

bis zum vollende-
ten 1. Lebensjahr

Wenn das Kind in der gleichen Selbstbehalt-Tarifstufe in NK.select 
XL versichert wird, wie ein Elternteil und dieser bereits 8 Monate un-
unterbrochen dort versichert ist.

Kinderbetreuungspauschale
100 € pro Tag max. 
10 Tage

Wenn der Versicherte sein krankes Kind betreuen muss und deshalb 
seiner beruflichen Tätigkeit nicht nachgehen kann.

Familien- und Haushaltshilfe
100 % bis 150 € 
pro Tag

Bei Schwangerschaft/Entbindung oder wenn ein Kind unter 16 Jahren 
im Haushalt lebt und der Versicherte seinen Haushalt aufgrund einer 
Erkrankung nicht weiterführen kann.

Kurbehandlung

Leistungen bei Kurbehandlungen für Arztbehandlung, Arznei- und 
Heilmittel nach den obenstehenden Erstattungssätzen (ohne Unter-
bringungskosten) sowie 100 % für Kurplan und Kurtaxe. 
Kurtagegeld von 20 € pro Tag für max. 28 Tage im Anschluss an einen 
mindestens 14-tägigen Krankenhausaufenthalt.

Psychotherapie 90 %
Psychotherapie durch Ärzte und nichtärztliche Therapeuten ohne 
vorherige Zusage und ohne Sitzungszahlbegrenzung im Rahmen der 
medizinischen Notwendigkeit.

Häusliche Krankenpflege 100 %
Erstattung der angemessenen Aufwendungen für häusliche Kranken-
pflege.

Digitale Gesundheits- 
anwendungen

100 %
 

80 % bis 1.600 € 
Leistungsbetrag

Für digitale Gesundheitsanwendungen, die im Verzeichnis des Bundes-
instituts für Arzneimittel und Medizinprodukte enthalten sind.

Für andere digitale Gesundheitsanwendungen nach schriftlicher Zusage.

Weltweiter Versicherungsschutz

Weltweiter Versicherungsschutz im Rahmen der tariflichen Leistungen 
bei einem vorübergehenden Aufenthalt im Ausland. Weiterversiche-
rungsmöglichkeiten bei einem Wegzug ins Ausland. Mehrkosten für 
einen medizinisch notwendigen Rücktransport aus dem Ausland.

Bitte beachten Sie, dass sich der Umfang der einzelnen Leistungen aus den Versicherungsbedingungen ergibt.  
Ihr Steuervorteil: Die Beiträge für Tarif NK.select XL sind zu 79,59 % steuerlich absetzbar, die Beiträge zur Pflege-Pflicht- 
versicherung (PVN) zu 100 %.
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